1 目的

本方針は、栃木県総合政策部デジタル戦略課が運営する「とちぎ未来大使」フェイスブックページ (https://www.facebook.com/tochigi.miraitaishi/) の運用に関する事項について定める。

2 基本方針

「とちぎ未来大使」フェイスブックページは、栃木県が委嘱する「とちぎ未来大使」が、栃木県に関する旬な情報(観光・地域資源・イベント等)や、「とちぎ未来大使」として実施する栃木県のPR活動等を発信することを通じて、「とちぎ未来大使」制度の周知及び栃木県のブランド力の向上を図ることを目的とする。

3 運用方針

- (1) 栃木県総合政策部デジタル戦略課長(以下「管理者」という。)及び当該フェイスブックページ への投稿を希望した「とちぎ未来大使」のうち、管理者が承認した者(以下「発信者」という。) は、次により情報発信を行う。
 - ・自らが収集した栃木県の旬な情報(観光・地域資源・イベント等)や、「とちぎ未来大使」として実施する栃木県のPR活動に関する告知・報告、その他管理者が必要と認めた情報を発信する。
 - ・ 4週間に1回以上情報を発信するよう努める。
 - ・コメントに対する回答は、必要がある場合に管理者及び発信者が随時行う。ただし、コメントに対する返信を保証するものではない。
- (2) 発信した情報が以下に定める事項に該当する場合、管理者は、発信者に通知することなく当該投稿の削除又は他の必要な措置をとることとする。
 - ・虚偽または事実誤認の内容を含むもの
 - ・個人を特定する内容を含むもの
 - ・第三者の名誉、信用を毀損するもの又はそのおそれのあるもの
 - ・その他「とちぎ未来大使」フェイスブックページの運営を妨げるもの及び管理者が不適切と判断 するもの

4 免責事項

栃木県は、第三者が「とちぎ未来大使」フェイスブックページの情報を用いて行う一切の行為について、何ら責任を負うものではないこととする。

5 運用方針の周知・変更等

本方針の内容は、栃木県ホームページ栃木県ソーシャルメディア公式アカウント一覧 (http://www.pref.tochigi.lg.jp/kensei/kouhou/hp/socialmedialist.html) に掲載し、周知する。また、本方針は必要に応じて変更するものとし、変更した場合も同様とする。